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Společnost Servis Leasing 
vstoupila do roku 2012 s něko-
lika zásadními změnami. Nejen 
na  ně jsme se zeptali předsedy 
představenstva této dceřiné spo-
lečnosti Vladislava Brunclíka.

K jakým největším změnám 
ve společnosti Servis Leasing 
dochází?
Servis Leasing i nadále aktivně 
pronajímá automobily společ-
nostem skupiny Czech Coal. 
Stále ještě pronajímáme auto-
mobily i  subjektům, které mají 
vazby na  skupinu Czech Coal 
a  během letošního roku bude-
me řešit, zda tyto služby budou 
pokračovat v  dosavadním roz-
sahu. S  externími subjekty bez 
vazeb na  skupinu Czech Coal 
v  tuto chvíli vypovídáme rám-
cové smlouvy. Objem pronájmu 
vozidel externím zájemcům byl 
v uplynulých letech větší než pro 
skupinu Czech Coal, ukončení 

rámcových smluv bude pro-
to nějakou dobu trvat, protože 
musíme dostát svým smluvním 
závazkům. Po jejich vypovězení 
Servis Leasing již nebude uza-
vírat nové smlouvy s externími 
subjekty. Naší snahou je zaměřit 
se na poskytování služeb skupi-
ně Czech Coal. 

Znamená to, že budete po-
stupně ukončovat všechny 
leasingové smlouvy?
Rozhodně to neznamená, že 
bychom automaticky zruši-
li veškeré leasingové smlouvy. 
Výpovědi se týkají pouze rám-
cových smluv. Individuální 
leasingové smlouvy budou po-
kračovat i  nadále tak, jak byly 
uzavřeny. 

Servis Leasing bude tedy 
v budoucnu poskytovat 
služby zejména společnostem 
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„Určen je na podporu místních 
organizací, spolků nebo zájmo-
vých sdružení. Jeho cílem je 
pomoci projektům a aktivitám 
z  oblasti vzdělávání, kultury 
a  sportu,“ vysvětlila mluvčí 
skupiny Czech Coal Gabriela 
Sáričková Benešová.
Žádosti do  grantu budou letos 
přijímány průběžně. Novinkou 
je jejich vyhodnocování 
ve  čtvrtletních cyklech. „Výše 
podpory bude posuzována in-
dividuálně. Přednost budou mít 
žádosti o příspěvek na podporu 
činnosti žadatelských organiza-
cí. Jedná se například o náklady 
spojené s dopravou, nákup dre-
sů či pomůcek, výjezdy na sou-
středění a  podobně,“ doplnila 
Liběna Novotná, ředitelka pro 
regionální politiku Czech Coal. 
V  případě finančně náročných 

projektů bude jedním z kritérií 
při rozhodování o výši příspěv-
ku také schopnost žadatelů za-
jistit si spolufinancování i z dal-
ších zdrojů. 
Zájemci mohou žádosti o pod-
poru svých projektů posílat 
v  libovolném formátu bez 
speciálního formuláře buď pí-
semně na  adresu společnosti 
(L. Novotná, odbor komunikace 
Czech Coal a.s., V. Řezáče 315, 
434 67 Most) nebo elektronicky  
(l.novotna@spoluziti.cz). Je 
však nutné, aby v žádosti byly 
uvedeny tři základní body pro-
jektu, které by jej dostatečně 
charakterizovaly, a  to včetně 
předpokládaných nákladů.

Loňští úspěšní žadatelé
Loňské premiérové vyhlášení 
grantu Spolužití pro Litvínov 

přilákalo více než 60 organi-
zací, institucí a  škol. K  pod-
poře bylo vybráno několik 
sportovních organizací, mezi 
nimi například kluby háze-
né, volejbalu, fotbalová škola, 
TJ Kopisty, litvínovští plav-
ci, mažoretky, skauti, dětské 
sdružení Čtyřlístek, projekty 
MŠ a ZŠ Ruská. Se zajímavým 
počinem se přihlásilo také 
Sdružení sportovních klubů 
v Litvínově. To připravilo pro-
jekt na propagaci sportu mezi 
dětmi předškolního a mladší-
ho školního věku i  jejich ro-
diči. Studenti litvínovského 
gymnázia získali díky grantu 
novou učebnu fyziky a  diva-
delníkům z  Docela velkého 
divadla umožnil bez problémů 
zahájit novou sezonu. 
� (red)Pokračování na straně 2

zajímalo vás

Litvínovská uhelná ze skupiny Czech Coal vyhlašuje grant Spolužití pro Litvínov pro rok 2012. Grant byl poprvé 
vyhlášen v loňském roce, kdy došlo k vypovězení dlouholeté partnerské smlouvy s litvínovskou radnicí.

Nový ročník grantu Spolužití pro 
Litvínov se otvírá dalším žadatelům

Současná zima sice několikrát naznačila, jak by mohla vypadat, ale zatím ani u sněhové pokrývky, ani u teplot pod bodem mrazu nezůstalo. Proměnlivé 
povětrnostní podmínky komplikují práci hlavně v těžebních provozech, velké nároky jsou kladeny hlavně na techniku při údržbě komunikací. Ne nadarmo 
se v těžebních provozech odedávna říká, že mráz je nejlepší cestář. Za současné situace je tak zapotřebí využít těžkou techniku, jak dokazuje náš snímek 
z lokality Vršany. � Foto: (pim)

Na  kritiku (ne)spolehlivosti dodávek 
elektrické energie z  obnovitelných 
zdrojů energie či na  další s  ní spo-
jené problémy ani nemusíte pracně 
vymýšlet teoretické argumenty. Vůbec 
si s nimi nemusíte lámat hlavu, jako 
si ji lámou jejich zastánci převážně 
z různých ekologických hnutí a akti-
vit při boji proti tradičním zdrojům. 
Stačí jen vyčkat a čas od času zaregis-
trovat informace popisující skutečný, 
tedy nikoli v  budoucnosti očekávaný 
stav. 
„Přes naši soustavu se valí energie 
z  obnovitelných zdrojů z  Německa. 
Když dojde k  velkému množství ne-
plánovaného přetoku energie, může 
dojít k blackoutu,“ sdělil nám věcně 
na  počátku roku 2012 provozova-
tel české přenosové soustavy (ČEPS). 
„Blackout“ neboli šíření černočerné 
tmy by znamenalo okamžitý a  roz-
sáhlý výpadek dodávek elektřiny způ-
sobený přetížením, tedy nadbytkem 
elektrického proudu v  síti. Zastavily 
by se nejen stroje v podnicích, ale asi 

Aktuálně

Pokračování na straně 2

Snad nám brzy nezhasnou 

Servis Leasing se zaměří hlavně 
na služby pro skupinu Czech Coal
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Servis Leasing se zaměří hlavně 
na služby pro skupinu Czech Coal

Část Centrumky krátce uzavřela 
likvidace záparu 

Ples se blíží,  
přivítají vás i mufloni

skupiny Czech Coal podobně 
jako ostatní dceřiné společ-
nosti skupiny?
Veškeré naše kroky vedou 
k tomu, aby Servis Leasing po-
stupně utlumoval činnost mimo 
skupinu Czech Coal a  zároveň 
upevňoval pozici pouze a  vý-
hradně v poskytování služeb pro 
skupinu. I s ohledem na smluv-
ní závazky firmy se ovšem jedná 
o postupný proces, který by měl 
být kompletně dokončen zhru-
ba v prosinci 2013. 

V loňském roce se mluvilo 
i o možnosti Servis Leasing 
prodat. Tato varianta už 
nepřichází v úvahu?
Plán prodat Servis Leasing jako 
celek definitivně padnul. Aktiva 
společnosti totiž nejsou jen au-
tomobily, ale například pohle-
dávky a díky těmto aktivům se 
dá společnost výhodně prodat. 
Navíc jsme došli k  závěru, že 

v tuto chvíli není zapotřebí při-
jmout jakoukoli cenu. Oslovili 
jsme několik zájemců a  nenašla 
se mezi nimi přijatelná nabídka. 
Uvažovali jsme i o možnosti pro-
dat jen portfolio pronajatých au-
tomobilů mimo skupinu Czech 
Coal. Oslovili jsme nejvýznam-
nější hráče na trhu, z nichž nako-
nec vzešel jediný zájemce. S ním 
jsme jednali o detailech prodeje, 
ale i přes veškeré úsilí při závěreč-
ných jednáních se jeho nabídka 
lišila od našich představ o téměř 
10 milionů korun. A protože ne-
jsme nuceni akceptovat jakouko-
li nabídku a nemusíme se ničeho 
rychle zbavovat, rozhodli jsme 
se, že společnost Servis Leasing 
i nadále zůstane součástí skupi-
ny Czech Coal a bude fungovat 
jako ostatní dceřiné společnosti. 

Dotknou se změny ve společ-
nosti zaměstnanců?
Ke  konci ledna Servis Leasing 
končí ve svém působišti v Praze 

– Krči. Část zaměstnanců se 
přesune do  dejvického sídla 
společnosti Czech Coal, další 
se přidruží do mosteckého síd-
la Czech Coal, kde budou sídlit 
v  prostorách nynější autopůj-
čovny, kterou Servis Leasing 
provozuje. 

Kolik automobilů Servis 
Leasing v současné době 
provozuje?
Zhruba kolem šesti stovek. 
Z toho zhruba 250 ve skupině 
Czech Coal a  350 pro externí 
subjekty. Cílový stav by měl 
činit maximálně 300 automo-
bilů pro skupinu Czech Coal 
a  do  dvou let bychom se ze 
současných 350 aut pro externí 
zákazníky měli dostat zhruba 
na  stovku. Největší útlum na-
stane na konci letošního roku, 
kdy skončí smlouvy s  jedním 
z  největších externích partne-
rů na zhruba 160 automobilů.
� (red)

S mimořádnou událostí se mu-
seli vypořádat v  uplynulých 
dnech na lokalitě Centrum dce-
řiné společnosti Důl Kohinoor. 
V  průběhu sanačních prací 
na  výdušné chodbě 4316 byl 
nahlášen zápar ve stropě důlní-
ho díla. Sanace i vznik záparu 
byly v místech předpokládané-
ho mimoúrovňového křížení 
s  opuštěným důlním dílem 
ze začátku minulého století. 
Právě opuštěná důlní díla jsou 
jedním z  rizikových faktorů, 
které provázejí hlubinnou těž-
bu na  dole Centrum. Je jim 

věnována zvýšená pozornost 
a sanační práce byly prováděny 
právě za účelem snížení tohoto 
rizika. 
„Zápar byl likvidován obvyk-
lým způsobem v režimu likvi-
dace havárie četami Závodní 
báňské záchranné stanice. Při 
likvidaci však došlo k výrazné-
mu zhoršení situace a v průbě-
hu dvou směn musel vedoucí 
likvidace havárie přistoupit 
ve středu 18. ledna k prostoro-
vé uzavírce části důlního díla 
za  pomoci záchranářů Hlavní 
báňské záchranné stanice 

v  Mostě,“ doplnil ředitel dce-
řiné společnosti Důl Kohinoor 
Pavel Lička. Mimořádná si-
tuace částečně ovlivnila i  těž-
bu Dolu Centrum v  několika 
následujících dnech. Práce 
na  likvidaci následků havárie 
nadále probíhají, definitiv-
ně by měly být její následky 
zlikvidovány do  zhruba dvou 
týdnů. „Záchranáři obou sbo-
rů opět ukázali svou vysokou 
profesionalitu a obrovské nasa-
zení při řešení mnohdy velmi 
nebezpečných situací,“ uzavřel 
ředitel. � (red)

Letošní reprezentační ples společností skupiny Czech Coal se kva-
pem blíží s každým dnem v kalendáři, který ještě zbývá do pátku 
24. února. Ples bude již devátý v pořadí a třetí, na kterém vystoupí 
jako hlavní pěvecká hvězda Karel Gott, jenž velmi rád přijal další 
pozvání do Mostu. Náš ples si do svého zaplněného diáře zapsal již 
před rokem. 
V polovině ledna proběhla rezervace vstupenek na ples. Zájem za-
městnanců našich společností byl tak obrovský, že celou kapacitu 
Repre, která bude pro ples k dispozici, tedy téměř 1100 vstupenek se 
podařilo obsadit v průběhu jedné jediné hodiny. Prodej zarezervo-
vaných a potvrzených vstupenek v hodnotě 350 korun bude zahájen 
od pondělí 6. února (ředitelství CCG v Mostě, I. Vondráčková 
a  P.  Čermáková, pondělí a  středa od  7 do  16  hodin, úterý 
a čtvrtek 7 – 14 hodin). Do 22. února nevyzvednuté a nezaplace-
né vstupenky se budou nabízet dalším zájemcům.
Motivem letošního plesu bude Uhelné safari, projekt, který už je se 
skupinou Czech Coal spojován tři roky. Na plese nám jej přiblíží 
především výzdoba Repre a některá malá překvapení pro účastní-
ky plesu. Ples se uskuteční v předvečer zahájení nového ročníku 
Uhelného safari 2012, takže se stane jakousi netradiční pozvánkou 
do světa velkostrojů, uhlí i rekultivační činnosti. A to vše s muflo-
ny za zády…� (má)

Pokračování ze strany 1

Společnost Servis Leasing provozuje pro skupinu Czech Coal mimo jiné v Mostě autopůjčovnu. � Foto: (red)

bychom si nejspíše ani nerozsvítili. A věřme, že záložní zdroje by 
alespoň pokryly oblasti, kde je nutné zajištění ostrahy, bezpečnosti 
či zdravotnictví. 
Výroba elektřiny z  obnovitelných zdrojů se nedá regulovat, ne-
zajímá ji aktuální spotřeba. A  tak když u  Baltu více zafouká, 
do toho, nedej bože, svítí slunce a k tomu se přidají i další faktory 
(na Balkáně potřebují v ten samý čas více energie, protože nema-
jí vodu pro pohon turbín svých elektráren vodních), hrozí nám 
malér. ČR totiž slouží jako transportní země ze severu Německa 
na  jih a  i dále jižním směrem. A  jak také v  této souvislosti po-
znamenal v rozhlase odborník na energetiku z ČVUT: „Německo 
v energetice ještě žije v minulém století. Tam máte jednu přeno-
sovou soustavu v bývalém východním Německu a jednu v západ-
ní části země. A to propojení je tam velmi špatné. A pak je tam 
velmi špatné propojení sever - jih. V podstatě Německo parazituje 
na zbytku Evropy.“ 
Proč toto vše připomínat? Až nám zase budou mladí a nadějní od-
borníci hlavně z řad ekologů tvrdit, jak se návrhy naší energetické 
koncepce konzervují ve století páry, zatímco moderna je k vidění 
za humny, je potřeba mít na mysli hlavně současné praktické do-
pady, nikoli očekávané lepší zítřky. Nevím, jak kdo, ale já bych 
raději volil moderněji pojaté století páry, než pěkný trendový skok 
do tmy pravěku. V rozumné míře obnovitelné zdroje v energetic-
kém mixu nevadí, ale jak je vidět, všeho moc škodí. Větru, slunci 
a  dešti chtěli poroučet jiní, nedopadlo to dobře ani s  nimi, ani 
s těmi experimenty. Ale lidská paměť je v mnoha směrech krátká 
a rozum mdlý, nejen co se týká energetiky.

Karel Marek,
konzultant v oblasti energetiky 

Aktuálně
Pokračování ze strany 1
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normy
VNITROAKCIOVÉ NORMY 

VYDANÉ v 2. – 3. TÝDNU r. 2012:

LUAS
PVAŘ 16.1 „Ochrana ovzduší před znečišťujícími látkami v rámci Litvínovské uhelné a.s.“•	

VUAS
�PVAŘ 54.1 „Cestovní náhrady při tuzemských pracovních cestách““•	

COAL SERVICES
�PVAŘ 19.6 „Manažerské účetnictví“•	

Výše uvedené normy naleznete v nabídce Start / Aplikace / Normy / ISON. (voř)

 �Nabízím možnost koupě garážového stání u bloku 33 
v ulici Táboritů Most (u Zaměstnaneckého centra) 
za cenu 125 000 Kč. Telefon 606 684 329. 

 �Pronajmu byt 3+1, 1. patro, balkon, plastová okna, dům 
se zatepluje. Nájemné 6 000 Kč/měsíc + elektřina a plyn. 
Požaduji jeden nájem dopředu. Kontakt: 737 655 506.

 �Prodám: myčku nádobí, plyn. sporák s el. troubou, klec 
pro drobné ptactvo, megafon, 1+1/2 balení lepenky, gra-
mofon + LP desky, benzinovou motorovou pilu, dvouplo-
týnkový vařič na propan butan + 2 plné bomby, dámské 
boty asi č. 5 (letní i zimní) dle výběru, barevný televizor, 
starožitnosti dle výběru (vázy, chlebník, mlýnky apod.), 
věci na rybaření (dle výběru + informací), vysílačky (do-
sah 10 km), videokameru + příslušenství (SONY), ceny 
dohodou. Most, kontakt: 607 656 863.

 �Hledám spolupracovníky pro dojíždění do zaměstnání 
z Loun a okolí na lom ČSA, provoz druhá směna r – n. Kon-
takt: 777 483 560.

 �Prodám byt v osobním vlastnictví 3+1 v Mostě, blok 519, 
přízemí – bezbariérový, cena 295 tis. Kč, při rychlém 
jednání sleva. Telefon 728 747 464.

vzkazy a nabídky

Připravte se na plesovou sezonu včas
Navštivte kosmetický salón Dagmar
 �Kde se vám dostane profesionální ošetření luxusní španělskou kosmetikou  

a příjemného odpočinku
 �Poradíme vám nejnovější trendy v líčení pro letošní podzim a zimu
 �Můžete si vyzkoušet absolutní novinku na trhu – Mesosystem – MESOPEELING 

ANTIAGING – Působí blahodárně na poškozenou a stárnoucí pleť, vynikajících 
výsledků dosahuje i u pokožky se skvrnkami a jizvami po akné

 �Svým nejbližším můžete  
udělat radost dárkovým  
poukazem v hodnotě  
podle vašeho výběru

Najdete nás v Mostě, Moskevské ulici 508
V prostorách zdravotního střediska pod restaurací Sportovka
Kontaktovat nás můžete na telefonu 776 218 553
Nebo prostřednictvím e-mailu dasavotrlova@seznam.cz

24. ledna oslavil životní jubileum „50“ let,  
pan Miroslav RIGAN, 

strojní zámečník z KSK a.s.

Vedení společnosti, spolupracovníci a kamarádi 
přejí všechno nejlepší, pevné zdraví, štěstí, 

a spokojenosti. 

blahopřání

LETOŠNÍ VOLNÁ a už 8. SEŠLOST VŠECH 

BÁJEČNÝCH SPOLUPRACOVNÍKŮ

KRUŠNOHORSKÝCH 
STROJÍREN

se koná v mostecké kavárně HOKA 
(budova knihovny)

v PÁTEK 2. března 2012 od 14 hodin.
� (Ing. Pavel Folgelt, paní Procházková a Pekárková)

pozvánka

Následující fotografie můžete brát jako připomenutí atmosféry na plese skupiny Czech Coal před dvěma lety, kdy byl hlavní 
hvězdou večera mnohonásobný Zlatý slavík Karel Gott. Ten je vrcholem reprezentačního plesu skupiny Czech Coal i letos 
a dá se předpokládat, že nálada v kulturním domě Repre bude podobná. Podrobnosti o plese najdete na straně 2 tohoto 
vydání Důlních novin. � Foto: Archiv DN
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	 P R O G R A M  Z D R A V Í
Seznam provozoven, kde můžete na Chomutovsku uplatnit poukázky Flexi Pass

Název Ulice Obec Typ E-mail Telefon Poznámka

Solné a regenerační lázně Kostnická 2916/16 Chomutov Rehabilitace, masáže   +420775918228  

SOLOMONIS Optika Beethovenova 1632 Chomutov Optika www.solomonis.cz  +420737459217  

Sportovní areál Strupčice Strupčice 77 Strupčice Tenis www.obec-strupcice.cz  +420724148368  

Sportovní hala Březenecká 17. listopadu 4704 Chomutov Hrady, zámky, muzea   +420474624117
Poukázkami možno hradit permanentky 
do posilovny.

Sportovní hala Březenecká - fitness 17. listopadu 4704 Chomutov Kardiozóna, posilovna  

Sportovní klub Globál Janoušek - kuželna Na bělidle 1003 Chomutov Kuželky www.mujweb.cz/www/skglobal  +420474624022  

Sportovní klub Globál Janoušek - posilovna Na bělidle 1003 Chomutov Kardiozóna, posilovna www.mujweb.cz/www/skglobal  +420474624022  

Sportovní klub Globál Janoušek - sauna Na bělidle 1003 Chomutov Hrady, zámky, muzea www.mujweb.cz/www/skglobal  +420474624022
Při nákupu permanentky na cvičení a úhra-
dě poukázkou iontový nápoj zdarma.

Sportovní klub Globál Janoušek - stolní tenis Na bělidle 1003 Chomutov Tenis www.mujweb.cz/www/skglobal  +420474624022  

Sportovní klub Globál Janoušek - vodní masáže Na bělidle 1003 Chomutov Rehabilitace, masáže www.mujweb.cz/www/skglobal  +420474624022  

Sport-S, s.r.o. 28. října 1078 Chomutov Cestovní kancelář www.sport-s.cz  +420474624088  

Sport-S, s.r.o. 28. října 1078 Chomutov Lukostřelba www.sport-s.cz  +420474624088  

SQUASH a FITNESS centrum Cihlářská 5478 Chomutov Squash www.squashcentrum-chomutov.cz  +420474622428  

SQUASH a FITNESS centrum Cihlářská 5478 Chomutov Rehabilitace, masáže www.squashcentrum-chomutov.cz  +420474622428  

SQUASH a FITNESS centrum Cihlářská 5478 Chomutov Kardiozóna, posilovna www.squashcentrum-chomutov.cz  +420474622428  

Pokračování příště

Pondělí 30. 1. • 
Polévka: Hovězí se zeleninou a vejci 
1. Zbojnická hovězí plec, těstoviny 
2. Kuřecí plátek gyros, dušená rýže 
3. Zapékané těstoviny s nivou 
4. Podbrdský vepřový řízek, hranolky, obloha 
5. Vepřová plec v mrkvi, brambory 
6. Zbojnická hovězí plec, kynuté knedlíky 

Úterý 31. 1. • 
Polévka: Květáková 
1. Segedínský guláš, kynuté knedlíky 
2. Karbanátky z uzené krkovice, brambory 
3. Lívance se skořicí, čaj 
4. �Kotlety pečené se zelím a klobásou, opečené brambory, 

obloha 
5. Srbské rizoto, okurka 
6. Segedínský guláš, chléb 

Středa 1. 2. • 
Polévka: Hovězí polévka s játrovou rýží 
1. Hornická vepřová pečeně, dušená rýže 
2. Uzené maso, čočka po horácku, okurka 
3. Bramborové šišky s mákem, čaj 
4. Kuřecí řízek „Kalimero“, hranolky, obloha 
5. Zeleninový talíř s anglickou slaninou, pečivo 
6. Hornická vepřová pečeně, kynuté knedlíky 

Čtvrtek 2. 2. • 
Polévka: Frankfurtská 
1. Kuřecí stehýnko na smetaně, kynuté knedlíky 
2. Bavorská sekaná, brambory, tatarská omáčka 
3. Sojové maso se zeleninou, dušená rýže 
4. Pečený pangasius, smetanový špenát, brambory 
5. Neapolské nudle 
6. Kuřecí stehýnko na smetaně, těstoviny 

Pátek 3. 2. • 
Polévka: Kmínová s vejci 
1. Vepřová krkovice pečená, br. knedlíky, dušené zelí 
2. Papriková klobása, brambory na kyselo 
3. Zapékané nudle s tvarohem, čaj 
4. Smažené kuře, fazolový salát 
5. Vepřové nudličky s provensálskou omáčkou, těstoviny 
6. Vepřová krkovice pečená, kynuté knedlíky, dušené zelí 

Pondělí 6. 2. • 
Polévka: Česneková 
1. Kuřecí perkelt, těstoviny 
2. Vepřový plátek alla Tabasco, dušená rýže 
3. Dušená zelenina na másle, brambory 
4. Vepřový řízek s anglickou slaninou, hranolky, obloha 
5. Fazolový guláš s hovězím masem, chléb 
6. Kuřecí perkelt, kynuté knedlíky 

Úterý 7. 2. • 
Polévka: Kulajda 
1. Hovězí guláš, kynuté knedlíky 
2. Karbanátky s houbami, bramborová kaše s cibulkou 
3. Lívance s tvarohem, čaj 
4. Vepřová játra na roštu, hranolky, tatarská omáčka 
5. Přírodní kuřecí prsíčka, zeleninová rýže 
6. Hovězí guláš, bramborové špalíčky 

Středa 8. 2. • 
Polévka: Kuřecí s čínskými nudlemi 
1. Pečené kuře, bramborové knedlíky, dušené zelí 
2. Boloňské špagety se sýrem 
3. Zeleninový talíř s turistickým salámem, pečivo 
4. Přírodní hovězí filé, opékané brambory, obloha 
5. Domácí koláče, čaj 
6. Pečené kuře, slaninové knedlíky, dušené zelí 

Čtvrtek 9. 2. • 
Polévka: Krupicová s vejci 
1. Cikánská vepřová pečeně, dušená rýže 
2. Vepřová krkovice uzená, bramborová kaše 
3. Smažený květák, brambory, tatarská omáčka 
4. Střapaté kuře, těstovinový salát 
5. Italská pasta - berghamské těstoviny 
6. Cikánská vepřová pečeně, kynuté knedlíky 

Pátek 10. 2. • 
Polévka: Hovězí s masovou rýží 
1. Ruské biftečky ve smetanové omáčce, kynuté knedlíky 
2. Drůbeží rizoto se sýrem 
3. Vařené vejce, cizrnové pyré, okurka 
4. �Vepřový plátek na zeleném pepři, americké brambory, 

obloha 
5. Zapékané brambory s vepřovým masem a hráškem 
6. Ruské biftečky ve smetanové omáčce, těstoviny 

Pondělí 30. 1. • 
1. �Zbojnická hovězí plec, těstoviny / možno objednat 

i kynuté knedlíky 
2. Kuřecí plátek gyros, dušená rýže 

Úterý 31. 1. • 
1. Segedínský guláš, kynuté knedlíky 
2. Karbanátky z uzené krkovice, bramborová kaše 
3. Srbské rizoto 

Středa 1. 2. • 
1. Mexická vepřová pečeně, dušená rýže 
2. Bramborové šišky s mákem 
3. Přírodní kuřecí plátek se sýrem, brambory z ohýnku 

Čtvrtek 2. 2. • 
1. Kuřecí stehýnko na smetaně, kynuté knedlíky 
2. Bavorská sekaná, bramborová kaše 
3. Neapolské nudle 

Pátek 3. 2. • 
1. Vepřová krkovice pečená, br. knedlíky, dušené zelí 
2. Vepřové nudličky s provensálskou omáčkou, těstoviny 

Pondělí 6. 2. • 
1. �Kuřecí perkelt, těstoviny / možno objednat i kynuté 

knedlíky 
2. Vepřový plátek allá Tabasco, dušená rýže 

Úterý 7. 2. • 
1. Hovězí guláš, kynuté knedlíky 
2. Karbanátky s houbami, bramborová kaše s cibulkou 
3. Přírodní kuřecí prsíčka, zeleninová rýže 

Středa 8. 2. • 
1. Pečené kuře, bramborové knedlíky, dušené zelí 
2. Boloňské špagety se sýrem 
3. Domácí koláče 

Čtvrtek 9. 2. • 
1. �Cikánská vepřová pečeně, dušená rýže / možno objednat 

i kynuté knedlíky 
2. Vepřová krkovice uzená, bramborová kaše 
3. Berghamské těstoviny 

Pátek 10. 2. • 
1. Ruské biftečky ve smetanové omáčce, kynuté knedlíky 
2. Drůbeží rizoto se sýrem 

JÍDELNÍČEK
teplá a chlazená jídla	 mražená jídla
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Jeho unikátnost spočívá v tom, 
že se bude jednat o širokopro-
filový vrt o  průměru pažnice 
půl metru. Ostatní vrty v tom-
to prostoru dosahují průměru 
355 mm. Předpokládaná kapa-
cita nového vrtu je 10 až 12 li-
trů vyčerpané podzemní vody 
za sekundu. „Až doposud kon-
čila životnost vrtů ve  chvíli, 
kdy se k  nim přiblížilo zaklá-
dání. Vrty se zasypaly výsyp-
kou a  bylo zapotřebí vybu-
dovat nové. Tento vrt naopak 
bude možné v budoucnu nasta-
vit do  výšky, takže jeho okolí 
se může zasypat a  vrt zůstane 

i  nadále funkční, pouze dojde 
k přestrojení technologie, která 
se nachází uvnitř. Po dokonče-
ní zakládání tedy bude možné 
pokračovat dál v  čerpání,“ vy-
světlil hlavní inženýr. Nový 
vrt bude v  současnosti dosa-
hovat hloubky 30 metrů, ale 
v budoucnu by se mohla délka 
pažnice navýšit až na 50 metrů 
díky výsypkovému tělesu. 
Vrty se v  těžební lokalitě 
Šverma-Vršany využívají k  od-
vodňování kolektoru podlož-
ních písků, aby byl zajištěn 
bezpečný postup těžby lomu 
na  spodních uhelných řezech. 

V  minulosti se vrty hloubi-
ly především v  předpolí lomu, 
postupem času se začaly reali-
zovat v činné části lomu a nyní 

přímo na vyuhleném dně lomu. 
Spodní voda se z nich následně 
čerpá do  takzvané čerpací sta-
nice západ, odkud se vypouští 

do vodoteče. Odvodnění těžeb-
ních lokalit pro společnosti sku-
piny Czech Coal zajišťuje dceři-
ná společnost Humeco.� (red)

Přípravy oslav letošního Dne 
horníků, který se jako každo-
ročně uskuteční na mosteckém 
hipodromu, jsou v plném prou-
du. Tentokrát do  sestavování 
programu mohli zasáhnout 
i  zaměstnanci společností sku-
piny Czech Coal prostřednic-
tvím soutěžní ankety na strán-
kách Důlních novin. Ve  dvou 
vydáních jsme zveřejnili sou-
těžní kupón se třemi varian-
tami programu Dne horníků, 
včetně možných jmen účin-
kujících. Z  několika desítek 
odpovědí, které přišly na  ad-
resu redakce Důlních novin, 
vyplynulo, že největší zájem 
mají zaměstnanci společností 
skupiny Czech Coal o  scénář, 
jehož hlavní hvězdou je Helena 
Vondráčková. 
Jména tří výherců losoval ře-
ditel hipodromu Josef Pouzar. 
Obdrží hodnotné ceny. Pro 
dámy je připravený dárkový 
poukaz do  kosmetického sa-
lonu Dagmar, pro mužského 
výherce sada nářadí. Všichni 
získají i  další drobné dárky 
od  redakce Důlních novin. 
Výherci soutěžní ankety se stá-
vají: Jiřina Ivančíková, stroj-
ní údržba KSK; Petr Kobík, 
Litvínovská uhelná; Nina 
Maierová, KSK. Předání vý-
hry si domluví v redakci DN. 

Ačkoli do  začátku září, kdy 
se oslavy Dne horníků na  hi-
podromu pravidelně konají, 
zbývá ještě dlouhá doba a celý 
program se může několikrát 
změnit, organizátoři slíbili, že 
názor čtenářů určitě zohled-
ní a  budou se snažit umělce 
do Mostu přilákat. 
Samotný program Dne hor-
níků, ačkoli teprve vzniká, by 
neměl být oproti předešlým 
létům příliš odlišný. Stalo se 
tradicí, že pro hlavní pódi-
um pod diváckou tribunou 
je sestavován tak, aby si z  něj 
mohl vybrat skutečně každý. 
Kulturní vystoupení budou 
probíhat i  na  dalších místech 

hipodromu. Při přípravách se 
myslí na všechny věkové kate-
gorie, od seniorů až po nejmen-
ší. Pro nejstarší proto nebude 
chybět dechovka, pro nejmenší 
zase budou k  dispozici pou-
ťové atrakce. Organizátoři ze 
Sdružení odborových organi-
zací skupiny Czech Coal počí-
tají i s tradičním charitativním 
gulášem, aby následně mohli 
výtěžek z  jeho prodeje věno-
vat na  dobročinné účely. Loni 
takto peníze získala mostecká 
organizace Svazu diabetiků. 
Samozřejmě jsou v plánu i ně-
které novinky a  vylepšení pro 
návštěvníky, o nichž se dozvíte 
v Důlních novinách.� (red)

Novou metodu při budování nového hydrogeologického 
čerpacího vrtu zkouší ve společnosti Humeco 

Čtenáři Důlních novin pomohli 
vybírat účinkující na Dni horníků

Hydrogeologický čerpací vrt STE 790/6 na lokalitě Vršany (na snímku) bude během letošního roku v souvislosti s postupem 
zakládání zlikvidován. Nahradí ho zcela nový odvodňovací vrt STE 792/8 v prostoru poháněcí stanice č. 127, který by měl 
díky svým parametrům vydržet déle. � Foto: (pim)

Výherce soutěžní ankety Důlních novin pro zaměstnance společností skupi-
ny Czech Coal vylosoval ředitel hipodromu Josef Pouzar (vlevo) za  asistence 
Lubomíra Holého, místopředsedy Sdružení odborových organizací skupiny 
Czech Coal, které Den horníků pořádá. � Foto: (pim)

Hydrogeologické čerpací vrty se nacházejí mimo jiné v místech, kde 
se stýkají lokality Vršany a Jan Šverma, v těžebním prostoru Vršanské 
uhelné. Je jich zde celkem pět: STE 782/3a, STE 781/4, STE 789/5, 
STE 790/6 a STE 791/7. „V průběhu letošního roku dojde v souvislosti 
s postupem zakládání k likvidaci vrtu STE 790/6, a proto se už nyní 
buduje nový odvodňovací vrt STE 792/8 v prostoru poháněcí stanice 
č. 127,“ informoval hlavní inženýr dceřiné společnosti Humeco Petr 
Sigmund.

napsali jste nám
Po čase opět zveřejňujeme fotografie, které pořídili zaměstnanci spo-
lečností skupiny Czech Coal a zachycují provozy těžebních společností 
tak, jak je veřejnost mnohdy nemá šanci poznat. Někteří se sice podí-
vají na lokality těžebních společností v rámci Uhelného safari, i nadále 
ale zůstávají místa, kam se běžný účastník exkurze nedostane, pří-
padně situace, které nemá možnost zachytit. Navíc mezi zaměstnanci 
společností skupiny Czech Coal je celá řada těch, kdo se věnují foto-
grafování na velmi vysoké úrovni. Tyto dva snímky, které nyní zve-
řejňujeme, pořídil František Peterka, strojní mechanik úseku skrývky 
Vršany. Pokud i vy máte ve svém archivu nějakou zajímavou fotografii 
„z provozu“, můžete se o ni se čtenáři Důlních novin rovněž podělit. 
Zveřejněné snímky odměníme honorářem.� (red) 
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Utkání ukázala, že se do  loň-
ské formy opět dostává Hana 
Martinková. Ta zaznamenala 
v posledních dvou zápasech tři-
náct gólů a  opět je hlavní pa-
lebnou silou Černých andělů. 
Na  sobotním vítězství mostec-
kých házenkářek nad mistrov-
ským Veselím se podílela osmi 
přesnými zásahy. Měla tak lví 
podíl na rozhodujícím náskoku 
Baníku, který se zrodil ve dru-
hém poločase. 
„Hlavní je, že jsme vyhrály,“ říká 
skromně díky své výšce nepře-
hlédnutelná hráčka. „Nechodila 
jsem bránit, takže jsem si trochu 

odpočinula. Do  střelby jsem 
pak mohla dávat všechno, měla 
jsem dost sil. To je základ úspě-
chu. Ostatní holky to zase skvě-
le odbránily,“ řekla dále k zápa-
su Martinková. Ve své střelecké 
potenci z posledních zápasů vidí 
velkou vzpruhu do  dalších in-
terligových bojů. 
„Jsou to zatím jen dva zápasy, 
uvidíme, co bude dál. Důležité 
je, že jsme si udržely šanci na play 
off. Budeme bojovat, ale čeká 
nás ještě dlouhá cesta. Doufám, 
že v sobotu opět doma porazíme 
Jindřichův Hradec. Potom nás 
čekají zápasy na Slovensku, kde 

to bude hodně těžké,“ ví opora 
Černých andělů.
V  sobotu 28. ledna se hráč-
ky DHK Baník Most opět 
představí na  domácí palubov-
ce. Bude to už potřetí v  řadě. 
Jejich soupeřem bude celek 
Jindřichova Hradce. Utkání se 
hraje ve sportovní hale v Mostě 
od 17.00 hodin. 

Výsledky posledních tří 
utkání DHK Baník Most: 
Most – Zora Olomouc 26:23, 
Most – Slávia Praha 24:18 
a Most – Veselí nad Moravou 
27:24.� (eš)

Mostečtí za  sebou nechali jak 
Spartu, tak i  Teplice. „Turnaj 
měl velice dobrou úroveň a utká-
ní byla hodně vyrovnaná,“ řekl 
trenér vítězů Miroslav Šašek, je-
hož tým v průběhu turnaje pou-
ze jednou prohrál (s Bohemians 
1905  2:5) a  jednou remizoval 
(s Vyšehradem 3:3). 

Konečné pořadí: 
1. FK Baník Most, 
2. Baník Sokolov, 
3. Bohemians 1905, 

4. Viktorie Plzeň, 
5. Slavoj Vyšehrad, 
6. Sparta Praha, 
7. FK Teplice. 

Sestava vítězného FK Baník 
Most: 
Bobek, Eichler - Merda 
(3 branky), Urban (1), Loukota, 
Hruštinec (1), Polcar (2), 
A. Weickert (2), Škorník (5), 
Z. Weickert (3), Macháček (2), 
Baloun. 
Trenér: Miroslav Šašek.

Házenkářky si vyšláply na úřadujícího 
mistra

Turnaj čtrnáctiletých patřil hráčům Baníku

Mladší žáci FŠ Litvínov zvítězili

Mostečtí hokejisté míří v sobotu do Chomutova• 
V sobotu sehrají mostečtí prvoligoví hokejisté další mistrovské utká-
ní na ledě soupeře. Představí se od 17.30 hodin v Chomutově proti 
domácím Pirátům. Na svém ledě budou hrát opět ve středu 1. února, 
kdy od 18.00 hodin přivítají HC Slovan Ústečtí lvi. � (eš)

Další halový turnaj O pohár SFK Meziboří• 
Mezibořská sportovní hala bude v sobotu 28. ledna hostit další turnaj 
O pohár SFK Meziboří. Tentokrát se zde představí deset týmů hráčů 
kategorie ročníku narození 2003. Začíná se v 9.00 hodin. � (eš)

V hale u Koldomu budou hrát mladší žáci• 
V litvínovské sportovní hale u Koldomu se bude hrát další fotbalový 
turnaj pořádaný Fotbalovou školou Litvínov. Startovat v něm budou 
týmy mladších žáků. Začátek je v 9.00 hodin. � (eš)

Čtvrté kolo turnaje Apollo Cup• 
O víkendu se opět hraje další kolo turnaje Apollo Cup 2012. Sobota 
28. ledna - Elite: 10.30 hodin Havran Kryry - Lok. Chomutov, 
12.30 Slavoj Žatec - FK Louny, 14.30 TJ Sokol Horní Jiřetín - SK 
Strupčice, 16.30 FK Baník Souš - FK Bílina, 18.30 FK Baník Most 
U19 - Tatran Kadaň. Neděle 29. ledna – Premium: 10.30 hodin SK 
Kopisty - SFK Meziboří, 12.30 Sokol Obrnice - SK Viktoria Lom, 
14.30 TJ Baník Březenecká CV - FK Havraň. � (eš)

Ve  sportovní hale u  Koldomu se hrál turnaj mladších žáků, hrá-
čů ročníku narození 2000. V turnaji se představilo celkem dvanáct 
týmů, z nichž si nejlépe vedl A celek pořádající FŠ Litvínov, který 
zvítězil. Druhé místo obsadili hráči Loun a třetí byly Neštěmice. 
Konečné pořadí turnaje: 1. FŠ Litvínov A, 2. FK Louny, 3. Český 
lev Neštěmice, 4. Tatran Kadaň, 5. FC Chomutov, 6. SK Roudnice, 
7. Baník Souš, 8. TJ Krupka, 9. FK Bezděkov, 10. TJ Novosedlice, 
11. FŠ Litvínov B, 12. FK Velké Březno. � (eš)

krátce ze sportu

Hazenkářky Baníku Most DHK po utkání s Veselím.� Foto: (eš)

Házenkářky zvou 28. ledna od  17.00 hodin na mistrovské utkání házené žen 
DHK Baník Most – TJ Házená Jindřichův Hradec.

Vítězný tým FK Baník Most.� Foto: (eš)

Žákovský halový turnaj kategorie U14, který se hrál ve velebudické spor-
tovní hale za účasti sedmi celků, vyhrál pořádající FK Baník Most, před 
Baníkem Sokolov a Bohemians 1905. 

V dalším kole WHIL hostil tým DHK Baník Most, který si říká Černí andělé, na palubovce mostecké sportovní haly 
úřadujícího šampiona z Veselí nad Moravou. Domácí však silného protivníka nešetřili a vyprovodili jej výsledkem 
27:24 a stále tak živí naději na postup do české části interligového play off. Za předvedenou hru a za vítězství skli-
dily hráčky Baníku od zcela zaplněných ochozů potlesk na otevřené scéně.
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V Litvínově se na týden usídlili indiáni

Spojení skautů a  indiánů se 
může zdát někomu zvláštní, ale 
jak vysvětluje Roman Lošťák, 
který je členem obou skupin 
a  funguje mezi nimi jako ja-
kýsi spojovací článek, mohou 
od  sebe vzájemně čerpat zku-
šenosti. „Skauti i  indiáni se 
pohybují a  žijí v  přírodě, což 
je základní spojovací článek. 
Snažíme se skauty při našich 
činnostech učit jak například 
přežít v  přírodě bez velkých 
civilizačních vymožeností, ve-
deme je k tomu, aby si v příro-
dě dokázali poradit a přitom se 
naučili ji poznávat a  zároveň 
i  chránit,“ vysvětlil Roman 
Lošťák. Mezi euroindiány je 
i  řada bývalých skautů, pro 
něž je nejen pořádání výsta-
vy, ale i celé řady dalších akcí, 
možností, jak se opět zapojit 
do  činností v  oddílech, kde 
sami v minulosti působili. 

Výstava se vyvíjí, zájem 
návštěvníků roste
Tradiční Indiánská výstava je 
asi nejviditelnějším výsledkem 
spolupráce indiánů a  skautů. 
Letos se konala už poosmé, 
ovšem s několikaletou pauzou. 
„Původně proběhlo šest roční-
ků, po  nichž ale následovala 
sedmiletá pauza. Až vloni se 
výstavu podařilo opět obnovit, 

takže letos se jedná o  druhý 
novodobý ročník, kterým se 
snažíme navázat na  tradici in-
diánských výstav v  regionu,“ 
vysvětlil R. Lošťák. I  sama 
výstava se během let vyvíje-
la. Od  jednoduché víkendové 
výstavy až po  současnou celo-
týdenní akci, kterou využívají 
i školy v rámci výuky. „Snažíme 
se nabízet školám výstavu jako 
jednu z  pomůcek, jak žákům 
přiblížit částečně dějepis, ale 
také třeba zčásti zeměpis nebo 
přírodovědu. Děti si tu navíc 
mohou celou řadu věcí vyzkou-
šet takříkajíc na  vlastní kůži. 
Jde vlastně o  oživlou historii,“ 
připomíná R. Lošťák s tím, že 
i  pro samotné euroindiány se 
jedná o  zajímavou zkušenost, 
zda některé indiánské pomůc-
ky a propriety, o nichž se nedo-
choval dostatek informací, sku-
tečně mohou reálně fungovat. 
Zájem návštěvníků o  výstavu 
je značný. Jen v  loňském roce 
si ji přišlo prohlédnout 1  800 
lidí a také letos byl podle orga-
nizátorů zájem veřejnosti velmi 
vysoký. „Výstava se samozřej-
mě vyvíjí a doplňuje, do expo-
zice přibývají stále nové expo-
náty. Letos přibyly exponáty 
zaměřené na  dopravu, poprvé 
jsou zde zastoupeni i  lesní in-
diáni, protože až doposud jsme 

se soustředili zejména na  tak-
zvané prérijní indiány,“ dodal 
R. Lošťák. Skautské středisko 
pomáhá při vzniku výstavy 
hlavně s méně náročnými pra-
cemi. Ostatní, včetně víkendo-
vých vystoupení, už je v  režii 
zhruba devítičlenné skupiny 
euroindiánů. 

Pro skauty je výstava jen 
jednou z řady činností
Eurodindiáni, kteří se po-
dílejí na  vzniku litvínovské 

výstavy, jsou členy občanské-
ho sdružení Indian Corral 
sdružujícího zájemce o  his-
torii původních obyvatel 
Severní Ameriky z celé České 
republiky. Podle organizáto-
rů výstavy není během roku 
k  vidění mnoho komerčních 
akcí, jako je například tato 
výstava. Zdejší euroindiá-
ni spolupracují například 
i  s  chomutovským zoopar-
kem při pořádání Dne dětí 
nebo Dne Země. 

Litvínovské skautské středisko 
Perun organizuje během roku 
celou řadu akcí. Kromě indián-
ské výstavy se pořádají i pravi-
delné letní a zimní výpravy, ať 
už celodenní nebo víkendové, 
aby se skauti naučili žít v pří-
rodě. Zaměřují se i  na  spor-
tovní turnaje. Letos to byl 
například f lorbalový turnaj. 
„S městem Litvínov spolupra-
cujeme na  Svatomichaelských 
slavnostech. V  předvánočním 

Součástí výstavy jsou i vystoupení, která ukazují například výjevy ze života indiánů. � Foto: (pim)

Mezi exponáty letos přibyla tématika dopravy. � Foto: (pim)Nechybí tradiční indiánské tance, které mají svá přísná pra-
vidla. � Foto: (pim) 

Junák, středisko Perun Litvínov, ve Spolupráci s Euroindiány připravi-
li v aule litvínovské Scholy Humanitas už osmou Indiánskou výstavu, 
kde se zájemci mohli seznámit se životem původních obyvatel Severní 
Ameriky, ale také s  tím, jak žijí indiáni v  Čechách. Litvínovští skauti 
získali v loňském roce podporu na svou činnost od Litvínovské uhelné 
z grantu Spolužití pro Litvínov. 

Pokračování na straně 8
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čase rozdáváme Betlémské 
světlo, spolupracujeme s Ligou 
proti rakovině při organizaci 
Květinového dne a s ním spo-
jené charitativní sbírky a  sa-
mozřejmě pořádáme tábory,“ 
vyjmenoval Roman Lošťák 
jen část akcí, které litvínovští 
skauti během roku zajišťují. 
Litvínovští skauti se pravi-
delně účastní také Svojsíkova 
závodu, soutěže určené pro 
hlídky z  celé České repub-
liky. Asi největšího úspěchu 
dosáhli před dvěma lety, když 
starší skauti vyhráli celo-
státní kolo Svojsíkova závo-
du a  mladší – vlčata skončili 
sedmí v  republice. Také díky 
tomuto úspěchu vyvrcholí le-
tošní ročník Svojsíkova závo-
du na Mostecku. Organizačně 
ho budou zajišťovat litvínov-
ští a  mostečtí skauti. Hlídky 
z celé republiky se do regionu 
sjedou v září.� (red) 

„O této problematice se disku-
tuje už delší dobu. Centrum 
rozvoje turismu jsme zakládali 
jako příspěvkovou organizaci 
města proto, aby mohlo lépe 
komunikovat navenek, shánět 
případné sponzory a  mohlo 
čerpat dotace. Postupem času 
se ale nahromadilo více pro-
tiargumentů, takže jsme se 
rozhodli učinit tento krok,“ 
vysvětlil záměry města primá-
tor Mostu Vlastimil Vozka. 
Pokud zastupitelé posvětí ná-
vrh radních už na svém ledno-
vém zasedání, bude centrum 
začleněno do  odboru školství 
už od prvního července. „Akce 
a  činnosti centra zůstanou za-
chovány, stejně jako jeho znač-
ka. Působiště Centra rozvoje 
turismu v  budově magistrátu, 
ani poskytované služby se mě-
nit nebudou, naopak by měly 
být ještě kvalitnější než dopo-
sud. Přesvědčili jsme se o tom, 
že se jedná o službu pro občany 
i návštěvníky města potřebnou 
a  vyhledávanou, nyní by cen-
trum mohlo být ještě flexibil-
nější a  poskytovat kvalitnější 
služby,“ doplnil primátor. 
Jedním z důvodů, proč Centrum 
rozvoje turismu Mostecka pů-
vodně vzniklo jako příspěvková 

organizace města, byla také 
snaha poskytovat služby v rám-
ci celého regionu a  nabídnout 
jeho kapacity také okolním ob-
cím. „Nevěděli jsme, jak se kraj 
k  celé problematice postaví. 
Nyní vznikla Destinační agen-
tura, jejímž cílem je propagovat 
Krušné hory jako celek. Naše 
snaha spolupracovat s okolními 
obcemi se nemění, jen bychom 
se proto soustředili na  pod-
krušnohorskou část regionu. 
Jak bude vypadat v  budoucnu 
spolupráce s  Destinační agen-
turou, se ještě uvidí,“ dodal 
Vlastimil Vozka. Podle jeho 

vyjádření zůstává nadále stej-
ný i stěžejní cíl Centra rozvoje 
turismu Mostecka, tedy změnit 
pohled veřejnosti na  zdejší re-
gion. „Mostecko bývá neustále 
některými médii prezentováno 
jako měsíční krajina, kde se 
v podstatě nedá žít. To bychom 
rádi změnili a ukázali, že regi-
on má návštěvníkům co nabíd-
nout a že jsou zde místa, kam se 
nejen turisté budou rádi vracet. 
V  tomto smyslu by v  budouc-
nu mohla zcela určitě fungovat 
i spolupráce s Destinační agen-
turou Ústeckého kraje,“ uzavřel 
primátor. 

V Litvínově se na týden usídlili indiáni

Centrum rozvoje turismu ve stávající 
podobě možná skončí

Indiánská výstava se neustále rozšiřuje a doplňuje o nové exponáty. � Foto: (pim)

kam za kulturou
Litvínovská knihovna vystavuje obrazy��

Litvínovská knihovna vystavuje ve  svých prostorech obrazy 
známého litvínovského malíře Rudolfa Everela Feigla. Ve stu-
dovně dospělého oddělení je k vidění 12 pláten. Jedná se o kom-
binovanou techniku za použití olejových barev. Některá díla 
mohli návštěvníci vidět už na předešlých autorových výstavách 
nejen v rámci regionu, jsou tu však zastoupena i díla, například 
Střelec nebo Portrét mouchy, která mají na výstavě premiéru. 
Obrazy budou v knihovně k vidění až do konce února. Přijít si 
je prohlédnout mohou nejen registrovaní čtenáři knihovny, ale 
i ostatní zájemci.

Mosteckému publiku zahraje Ivan Ženatý��
Příznivci vážné hudby a Festivalového orchestru Petra Macka 
se mohou těšit na další akci letošní festivalové sezony. Tou bude 
13. února Jubileum Ivana Ženatého. Tento houslový virtuóz 
přednese za  doprovodu Festivalového orchestru Petra Macka 
Koncert D-Dur op. 77 J. Brahmse pro housle a  orchestr. 
Druhá část večera bude věnována dalším známým houslovým 
melodiím. Hlavní aktéry večera doplní i další hosté. Koncert 
v Městském divadle v Mostě začíná v 19.00 hodin.

Do Chomutova míří folkové legendy��
V rámci svého koncertního turné zavítá do Chomutova legen-
da folkové hudby, kapela Nezmaři. Publiku se představí v klu-
bu Kulisárna u Městského divadla 23. února od 19. 00 hodin. 
Skupina Nezmaři je charakteristická vícehlasým vokálem s do-
provodem akustických nástrojů. Její repertoár tvoří převážně 
vlastní písně i světová folková klasika. Na svém kontě má 13 
samostatných CD a DVD Nezmaři 30 let. V současné sestavě 
jezdí s koncertním programem, v němž zazní i skladby z jejich 
posledního CD Kdo si zpívá, má do ráje blíž. Vstupné v před-
prodeji stojí 150 Kč, v  den konání akce 180 Kč. Předprodej 
vstupenek v  Městském divadle, případně v  Městském infor-
mačním centru.

Do Gama hospody nově i za divadlem��
Mostecký kulturní klub Gama hopla připravuje kromě kon-
certů pro návštěvníky také divadelní představení. 25. února 
se zde mohou návštěvníci těšit na koncert mostecké bluesové 
kapely BLUES NO MORE, 24. března je na programu osla-
va desátého výročí mostecké skupiny Ovečky a ostatní a jejích 
hostů. Jen o pár dní později, 27. března se zde uskuteční první 
divadelní vystoupení. Absurdní komedii Za úplňku představí 
mosteckým divákům Docela velké divadlo Litvínov. 

Pokračování ze strany 7

Centrum rozvoje turismu Mostecka by v podobě, jak ho známe, mohlo ke konci června zaniknout. Mostečtí 
radní už rozhodli o tom, že skončí jako příspěvková organizace města Most. Jeho činnost bude vykonávat nově 
zřízené oddělení cestovního ruchu, které bude součástí odboru školství, kultury a sportu. 

Centrum rozvoje turismu se snaží zlepšit image regionu. Při tom mu pomáhá 
i  maskot cestovního ruchu na  Mostecku, kterým byl zvolen Magistr Kelley.
� Foto: Archiv DN 
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CC 21108

Pfiedtext: Tajenku této kfiíÏovky tvofií v˘rok Mahátmy Gándhího.
Tajenka: Nezb˘vá neÏ vytrvat, tfiebaÏe ti ub˘vají síly.

Správné znění tajenky z minulého čísla DN: Lumpové zveličují chyby druhých a bagatelizují svoje. Výherci 
jsou M. Bielík, řídicí systémy, VUAS; Miroslava Suchá, kolejová doprava, Čechův dvůr; Otakar Veselý, 

Most. Vyluštěnou tajenku křížovky můžete posílat na adresu redakce Důlních novin poštou (V. Řezáče 315, Most), e-mailem: dulni.noviny@czechcoal.cz (označit: Křížovka) nebo 
nadiktovat na záznamník DN. Nezapomeňte uvést PŘESNOU adresu pracoviště (středisko) nebo bydliště, kam je možné případnou výhru zaslat.

křížovka o ceny

27.ledna 2012 od 19.30h.
vstupné: 300 Kè

DOCELA VELKÉ DIVADLO
uvádí představení

V režii Petra Hrušky hrají

Kateřina BROŽOVÁ, Dana SYSLOVÁ, Aleš PROCHÁZKA, 

Miloslav MEJZLÍK nebo Jaromír MEDUNA 

a Richard TRSŤAN

v úterý 31. ledna 2011 v 19.00 hodin

v Docela velkém divadle Litvínov

vstupné 300 / 280 a 250 Kč

objednávky na 777 000 933, 476 752 487,  

nebo e-mailem: divadlo.litvinov@seznam.cz

DOHAZOVAČ
Úspěšná žena si krátce před čtyřicítkou uvědomuje, 
že pro samou kariéru jí nezbyl čas na soukromý život, 
a že čas je přitom neúprosný. Rozhodne se vše dohnat 
za  pomoci seznamovacího zprostředkovatele. Jak se 
k tomu postaví její matka, se kterou dosud žila ve spo-
lečné domácnosti, uvidíte v  úspěšné hře amerického 
autora Lawrence Romana.
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Přečetli jsme
Výběr toho nejzajímavějšího (ve zkrácené podobě),  
co se za poslední dobu objevilo nejen v českých  
médiích na téma energetika.

Studenti: Horníci, běžte do řiti!

Daniel Beneš: ČEZ má scénář,  
jak se obejít bez uhlí od Tykače 

Uhlazený akumulátor Daniel Křetínský

Je 9 hodin ráno a ke střední ško-
le Schola Humanitas míří desít-
ky horníků s transparenty. Muži 
a ženy z Czech Coal jdou kriti-
zovat starostu, poslance a svého 
odpůrce Milana Šťovíčka (VV) 
a předat mu černý dort. Je jako 
rakev. Svíčky symbolizují stovky 
lidí propuštěných z práce kvůli 
útlumu těžby uhlí. „Těch sví-
ček je požehnaně,“ říká mluvčí 
demonstrace Jaromír Franta, 
předseda odborů Czech Coal. 
Dav chce využít výjezdní zase-
dání sněmovního výboru pro 
životní prostředí, které má začít 
v půl desáté a kterému Šťovíček 
předsedá. Jenže nikdo z  Prahy 
nepřijíždí. „Jednání výboru 
bylo zrušeno,“ oznamuje zkla-
maně Franta a  začne Šťovíčka 
kárat. „Regionu spíše škodí,“ 
zdůrazňuje odborář. Davu vadí, 
že vlivný politik hájí zachování 
těžebních limitů a stovky horní-
ků už ztrácejí obživu a další ti-
síce je mají následovat. Někteří 
studenti, budoucí odborníci 

na ochranu životního prostředí, 
si demonstranty fotí, další pozo-
rují horníky z oken a posmívají 
se jim. „Běžte do  řiti!“ozve se 
z okna. Přicházejí dva strážníci 
městské policie s  vysílačkami. 
Doporučují davu, aby se rozešel, 
pokud není demonstrace ohláše-
na. Krátký protest končí po pár 
minutách. Papírové horníky se 
zdviženou pěstí dav připevní 
před školou. „Ty panďuláky tu 
necháme, aby si to pan Šťovíček 
přečetl,“ říká Franta. „Naštvání 
obyčejných horníků, kteří by 
přišli o práci, chápu. Chtěl bych 
zdůraznit, že město Litvínov i já 
osobně jsem připraven s  vede-
ním firmy hledat a podporovat 
možnosti jejich nového uplat-
nění,“ sdělil starosta. „Odbory 
Czech Coal nehájí zájmy svých 
členů, ale zájmy vlastníků a ma-
nagementu firmy. Za  zbourání 
Horního Jiřetína demonstrují 
na pokyn managementu pravi-
delně,“dodal Šťovíček.

Mostecký deník, 12. ledna 

Pokud by ČEZ přistou-
pil na  ceny uhlí požadované 
Pavlem Tykačem, byla by to 
katastrofa pro celou českou 
energetiku, říká šéf a spoluma-
jitel EPH Daniel Křetínský.

Co se teplárenství týče, máte 
dlouhodobé rozpory s  fir-
mou Czech Coal ohledně 
cen mosteckého hnědého 
uhlí. Už jste se v  jednání 
s  Pavlem Tykačem, majite-
lem mosteckých dolů, někam 
posunuli, nebo osobní spory 
přetrvávají?
Z mého pohledu naše kontro-
verze osobní rovinu nemají. 
Znám Pavla Tykače více let 
a než se on sám nesmyslně při-
klonil k  nynější superagresiv-
ní strategii, snažil jsem se jej 
přesvědčit, že to není správná 
cesta. Problém je ale pořád 
stejný - Czech Coal chce za své 
uhlí naprosto neadekvátní 
cenu a posun v  jednání je nu-
lový. Požadovaných 70 korun 
za  GJ bez dopravy by zname-
nal ekonomický konec každé 
teplárny, která by na  ni při-
stoupila. Akceptovatelná cena 

je na úrovni 30 až 40 Kč za GJ. 
V Německu a Polsku je běžnou 
cenou hnědého uhlí 1,50 až 
1,70 eura za GJ.

Klíčovou roli v celé věci hraje 
polostátní ČEZ. Myslíte si, že 
nový šéf firmy Daniel Beneš 
bude vůči Tykačovu Czech 
Coalu postupovat stejně ne-
ústupně jako předešlý ředitel 
Martin Roman?
My samozřejmě doufáme, že 
ČEZ nebude ten, kdo pomů-
že firmě Czech Coal prosadit 
její naprosto neospravedlnitel-
né požadavky. Taková aliance 
ČEZ jako dominantního odbě-
ratele a Czech Coalu jako do-
minantního dodavatele by byla 
pro trh katastrofou. Naštěstí si 
neumím představit, že by právě 
ČEZ byl tím, kdo by ceny uhlí 
výrazně zvedl a  tímto svým 
krokem potopil všechny teplár-
ny a nezávislé výrobce ke dnu. 
Nepodlehnout tlaku Czech 
Coalu je z  hlediska ČEZ na-
prosto zásadní věc. Výrazně to 
ovlivní budoucí tržní hodnotu 
firmy. Osobně nevidím za po-
sledních deset let žádný jiný 

srovnatelný případ, v němž by 
šlo o tak velké peníze.

Je to válka nervů o to, kdo 
vydrží déle?
Takto bych o  tom asi neho-
vořil, ale faktem je, že Czech 
Coal má ze své plánované 
produkce na rok 2013 ve výši 
přes 14 milionů tun prodáno 
zatím jen asi 2,4 milionu tun. 
Teoreticky je tak v  naprosto 
kritické situaci. Namísto úsi-
lí o rozumnou dohodu ale dál 
pokračuje v  nesmyslných po-
žadavcích. Obrazně řečeno se 
Czech Coal rozjel autem proti 
zdi rychlostí dvě stě kilometrů 
v hodině, už je od ní jen třicet 
metrů a  je jasné, že to nemů-
že ubrzdit. Teď jen doufá, že 
mu někdo rychle otevře dve-
ře. Onen otevírací knoflík má 
ČEZ. A  pokud ho nestiskne, 
jemu samotnému se nic tak 
hrozného nestane. Tím nechci 
říct, že se ČEZ a Czech Coal 
nemají dohodnout - jednak 
jsem zastáncem dohod a  jed-
nak to ani není moje záleži-
tost, ale záležitost těch dvou 
firem. Pokud by ale dohoda 

byla nesmyslně výhodná pro 
Czech Coal a zvedla ceny uhlí 
mimo rozumnou úroveň, sta-
la by se záležitostí celé české 
energetiky.

Czech Coal ale říká, že dneš-
ní zisky z těžby uhlí a výroby 
energií jsou zcela neadekvát-
ně vychýleny ve  prospěch 
energetiků, těžaři jsou prý 
jen chudí příbuzní…
To jsou čisté lži. Naopak 
Czech Coal má už dnes na-
prosto nadstandardní zisky 
a chce je dále zvýšit na úroveň, 
která je úplně mimo měřítko 
těžebního průmyslu v Evropě. 
Když Czech Coal hovoří o ne-
adekvátních ziscích svých 
odběratelů, možná porovná-
vá provozní zisky všech elek-
tráren a  tepláren se svými 
vlastními, ale vůbec nebere 
v potaz obří investice do ener-
getických zařízení, které jsou 
v  řádu stovek miliard. Jinými 
slovy, provozovatel parkoviště 
křičí, že chce mít stejný zisk, 
jaký mají dohromady všechny 
supermarkety, které stojí ko-
lem parkoviště...

Jak moc jste dnes na uhlí 
z Mostecka závislí?
V našem základním scénáři po-
čítáme s  naplněním smluvních 
vztahů do roku 2015, což se týká 
jen Elektráren Opatovice. My se 
sice domníváme, že máme právo 
na další prodloužení kontraktu, 
ale počítáme i s variantou, že to 
Czech Coal neuzná.

Zvažujete třeba, že budete 
do  českých tepláren a  elekt-
ráren dovážet německé hně-
dé uhlí z Mibragu?
Může se to sice jevit jako ab-
surdní a  za  běžných okolností 
by i bylo, ale při cenách, které 
nám Czech Coal nyní nabí-
zí a  při současných nákladech 
na  dopravu, o  tom určitě lze 
uvažovat. Máme ale více va-
riant, jen o  nich nemohu de-
tailně hovořit. V  principu by 
šlo asi o  kombinaci tří opat-
ření - jednak budeme usilovat 
o snížení spotřeby uhlí v rámci 
EPH, na českém trhu lze také 
ještě nějaké uhlí získat od ne-
závislých obchodníků a třetím 
opatřením je možný dovoz.

Ekonom, 19. ledna 

Praha. Některým elektrár-
nám tuzemské energetické 
jedničky ČEZ letos vyprší 
kontrakty na dodávky hnědé-
ho uhlí od společnosti Czech 
Coal Pavla Tykače. Jednání 
jsou tvrdá a  nový generální 
ředitel ČEZ Daniel Beneš 
nevylučuje ani možnosti, že 
od  příštího roku nové kon-
trakty nebudou nebo že ČEZ 
začne rychleji odstavovat 
uhelné elektrárny. 

Letos vám vyprší kontrakty 
na  dodávky hnědého uhlí 
pro elektrárny a  teplárny 
v  Počeradech nebo mělnic-
kém Energotransu. Čekají se 
proto tvrdá jednání o dalších 
dodávkách od  společnosti 
Czech Coal Pavla Tykače. 
Dokážete si představit, že by 
se ceny hnědého uhlí odvíje-
ly od  cen černého uhlí, jak 
navrhuje Czech Coal?
Czech Coal skutečně prosazu-
je filozofii, podle níž by cena 
byla stanovena vzorečkem, 
který by vycházel z cen černé-
ho uhlí v  přístavech západní 
Evropy. Černé uhlí je na  roz-
díl od  hnědého komoditou, 
s  níž se obchoduje na  světo-
vých trzích. Já ale tvrdím, že 

taková argumentace je do jisté 
míry účelová. Černé uhlí není 
substitut hnědého uhlí, nemů-
žete v  jednom kotli spalovat 
chvilku černé a chvilku hnědé 
uhlí, jak vás napadne. To je 
technologicky nesmysl.

V tuhle chvíli ale ani neříká-
te nějaké definitivní stano-
visko, jestli se konečná cena 
může od  ceny černého uhlí 
odvíjet?
Všechno je možné, ale mu-
síte si to umět spočítat a  vě-
dět, co to pro vás znamená. 
Před každým jednáním máme 
připravené detailní analýzy 
a  po  každém jednání pracu-
jeme na  dalších detailních 
analýzách.

Připouštíte možnost, že ta 
jednání budou tak tvrdá, že 
na začátku příštího roku ně-
které vaše elektrárny nebo 
teplárny vůbec kontrakt mít 
nebudou?
Musíme počítat i  s  touhle va-
riantou, musíme na ni být při-
praveni. Kdybychom na ni při-
praveni nebyli, projeli bychom 
ta jednání na celé čáře. Pro si-
tuaci, že bychom neměli žád-
ný kontrakt s Czech Coalem, 

musíme mít připravený scé-
nář, jak optimalizovat výrobu 
našich elektráren a  dodávky 
uhlí. Je nutné být připraven 
na  všechny varianty, pak se 
vám daří dobře vyjednávat.

To znamená, že byste tře-
ba také odstavovali uhelné 
elektrárny rychleji, než za-
tím plánujete?
I to je možné.

Do  jaké míry dokážou po-
třebu ČEZ pokrýt vaše 
Severočeské doly?
Já vám přesné číslo neřeknu. 
Chápete, že by si to přeče-
tl pan Tykač a  lépe by se mu 
vyjednávalo. Ale je to také 
o  tom, kolik uhlí potřebuje-
te na  samotnou výrobu tepla 
a  kolik na  optimální provoz, 
kdy vyrábíte teplo a  elektři-
nu. Není to tak, že by některá 
elektrárna neměla vůbec žádné 
uhlí a že by chybělo uhlí třeba 
pro zásobování Prahy teplem. 
Nic takového se nestane. My 
tu optimalizační úlohu umí-
me vyřešit. Kromě toho také 
chceme do  budoucna využí-
vat další paliva jako biomasu 
a odpady.

E 15, 9. ledna
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Nakonec bylo ale jednání vý-
boru v Litvínově zrušeno s od-
kazem na  neodkladné jednání 
poslaneckého klubu Věcí ve-
řejných. Odboráři Sdružení 
odborových organizací skupiny 
Czech Coal chtěli podle před-
sedy Jaromíra Franty dát před 
jednáním výboru jasně najevo 
svůj nesouhlas se snahami po-
slance a  litvínovského starosty 
Milana Šťovíčka, ať už v  sou-
vislosti s  prosazováním nereál-
ných variant Státní energetické 
koncepce nebo zachováním 
územních limitů těžby uhlí 
na  lokalitě Československá ar-
máda. Cílem demonstrace pro-
to bylo upozornit ostatní členy 
sněmovního výboru, že názory 
litvínovského starosty rozhod-
ně nejsou většinovým názorem 
obyvatel regionu. 

I když výbor nedorazil,  
demonstrace měla smysl
„Na  místě jsme byli, svůj ná-
zor jsme vyjádřili, to že si ho 
pan starosta nepřišel proslech-
nout, je hlavně jeho problém. 
Bohužel jsme se o  akci do-
zvěděli jen několik dní před 
jejím konáním, takže jsme se 
narychlo svolali. I když se jed-
nání nakonec nekonalo, naše 
setkání v  Litvínově svůj účel 
rozhodně splnilo. Možná, že 
na  příští jednání výboru už 
dostaneme oficiální pozvánku, 
abychom mohli členy výboru 
seznámit i s opačným názorem, 
jak to v  demokratické spo-
lečnosti bývá zvykem. Pokud 
opět nebudeme pozváni, jsme 

připraveni sem přijet opět,“ 
uvedl Jaromír Franta.
Odboráři opět poukázali na sku-
tečnost, že poslanec a  starosta 
Litvínova Milan Šťovíček neřeší 
případné negativní dopady za-
stavení těžby zejména na zaměst-
nanost v  regionu. Naopak opa-
kovaně zlehčuje skutečnost, že 
by i díky jeho aktivitám mohlo 
v následujících letech přijít o prá-
ci až osm tisíc lidí, zaměstnanců 
společností skupiny Czech Coal, 
ale také pracovníků externích 
firem, které na těžbě uhlí parti-
cipují. „Vadí nám zejména sku-
tečnost, že starosta prohlašuje, 
že se region a jeho pracovní trh 
musí vyvíjet novým směrem, ale 
zatím jsme od něj nikdy neslyšeli 
konkrétní návrhy, jak by to mělo 
vypadat,“ doplnil šéf odborářů. 
Odbory jsou podle jeho slov při-
praveny využít každou příležitost 
k tomu, aby vyjádřily svůj názor, 
ať už ke Státní energetické kon-
cepci nebo budoucnosti lokality 
Československá armáda. 

Starosta se sejde s vedením  
Czech Coal
Starosta Litvínova ve  vyjádře-
ní pro média připustil, že by se 
zástupci těžebních společnos-
tí mohl jednat a  hledat mož-
nosti řešení situace v  regionu. 
Na jeho slova reagoval dopisem 
místopředseda představenstva 
Czech Coal Jan Dienstl a oce-
nil jeho vstřícný krok s tím, že 
zástupci vedení skupiny Czech 
Coal jsou připraveni se s  po-
slancem a  starostou Litvínova 
sejít k  jednání o  budoucnosti 

těžby uhlí v regionu. (Celé zně-
ní dopisu starostovi naleznete 
na  této straně pozn. red.). Jan 
Dienstl ve  stejné době obdržel 
dopis od starosty Šťovíčka s ná-
vrhem na jednání, které by mělo 
být přípravou na diskusi se za-
stupiteli Litvínova. Přípravné 
jednání proběhne 14.  února 
v Litvínově. 

Demonstrovali i odpůrci 
ostravských kalů
Kromě demonstrace odborářů 
společností skupiny Czech Coal 
se před litvínovskou Scholou 
Humanitas sešli i další demonst-
ranti. Ti patřili ke sdružení Kdo 
za to může a přišli sem vyjádřit 
svůj nesouhlas s  tím, jak město 
postupovalo v procesu likvidace 
kalů z  ostravských ropných la-
gun, které byly na konci loňského 
roku přepravovány po  železnici 

na skládku Celio a následně bu-
dou spalovány v  cementárně 
Lafarge v  Čížkovicích. Mimo 
jiné nesouhlasí s tím, že se zdejší 

region stává odpadištěm státu 
a  místní samosprávy dostateč-
ně nehájí zájmy svých obyvatel. 
� (red)

Odboráři skupiny Czech Coal odjíždějí od  litvínovské Scholy Humanitas poté, co se dozvěděli, že jednání výboru pro 
životní prostředí Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v Litvínově bylo zrušeno. Svůj účel ale podle jejich zástupců shro-
máždění splnilo, vyjádřili svůj názor a poukázali na fakt, že lidé v regionu vnímají problematiku limitů těžby i jinak, než 
jak ji prezentuje starosta Litvínova. � Foto: (pim)

Demonstrovat před Scholu Humanitas přišli i zástupci hnutí Kdo za to může, kteří vyjádřili nesouhlas s postupem měs-
ta, jež podle nich dostatečně nebránilo a nehájilo zájmy zdejších obyvatel při dovážení kalů z ostravských ropných lagun 
na Mostecko a uložení na skládku Celio. � Foto: (pim)

Odboráři skupiny Czech Coal demonstrovali v Litvínově 

Vážený pan
Mgr. Milan Šťovíček
starosta Města Litvínov
náměstí Míru 11
436 01 Litvínov

V Mostě 13. ledna 2012

Vážený pane Šťovíčku,
se zájmem jsem si přečetl Vaši tiskovou zprávu, která se vyja-
dřuje k neuskutečněnému jednání výboru pro životní prostředí 
Parlamentu ČR v Litvínově. Vaše důvody chápu a věřím, že se 
budeme moci s Vámi i s Vašimi kolegy poslanci potkat v náhrad-
ním termínu. Zástupci vedení naší společnosti jsou připraveni 
přispět svou odbornou erudicí ke kvalitě diskuse nad tématy, kte-
rá souvisejí s těžbou uhlí v našem regionu.
Hlavním důvodem, proč se však na Vás v tuto chvíli obracím, 
je Vaše vyjádření, které cituji: „Chtěl bych zdůraznit, že měs-
to Litvínov i  já osobně jsem připraven s vedením firmy hledat 
a  podporovat možnosti jejich nového uplatnění.“ Osobně jsem 
velmi potěšen změnou Vašeho postoje. Jsem upřímně rád, že 
po dlouhých měsících Vaší nekomunikace a nereagování na naše 
dopisy a výzvy k setkání bude konečně možné navázat na před-
chozí dlouholetý dialog s litvínovskou radnicí, který jste přerušil 
po svém nástupu do funkce starosty. Věřím, že jedině skrze kon-
struktivní a věcné jednání budeme moci společně hledat řešení, 
která zajistí udržitelný rozvoj regionu a  zabrání jeho sociální 
a ekonomické devastaci.
Situace, ve které se nacházíme, je vážná a její řešení není možné 
odsouvat. Proto od Vás, pane starosto, očekávám návrh nejbliž-
šího možného termínu, ve kterém se budeme moci potkat nejen 
s  Vámi, ale – jak jsme opakovaně žádali – také se zastupite-
li města Litvínova a přizvanými odborníky, a společně probrat 
konkrétní návrhy a kroky, jak maximálně prospět našemu regi-
onu a jeho občanům.

S přátelským pozdravem

Jan DIENSTL
místopředseda představenstva Czech Coal a.s.

dopis

Zhruba čtyři desítky zaměstnanců těžebních společností skupiny Czech 
Coal přišly vyjádřit svůj nesouhlas s postoji litvínovského starosty Milana 
Šťovíčka k litvínovské Schole Humanitas. Právě tam bylo totiž na 11. led-
na svoláno jednání výboru pro životní prostředí Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR, jehož je litvínovský starosta předsedou.
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Většina fotografií lokality Československá armáda Litvínovské uhelné zachycuje lom z pohledu proti Krušným horám. Ačkoli tato fotografie vypadá, jako kdyby byla pořízena na jaře, opak je pravdou. Jedná 
se o aktuální snímek lokality ČSA ze směru od Krušných hor. � Foto: (pim)

Házenkářky DHK Baník Most v lednovém utkání porazily na své palubovce silné soupeřky z Veselí 
nad Moravou. Zcela zaplněná sportovní hala aplaudovala výkonu mosteckých hráček. Mostecký 
tým přišla podpořit i  řada osobností regionu. Mezi jinými například senátorka Alena Dernerová 
(třetí zleva). � Foto: (pim)

Centrum rozvoje turismu reprezentovalo město Most na letošním veletrhu cestovního ruchu Regiontour 
v Brně. Na místo se přijel podívat i primátor Mostu Vlastimil Vozka, na snímku s ředitelkou Centra 
rozvoje turismu Mostecka Libuší Pokornou Novotnou (druhá zprava). S Centrem rozvoje turismu 
spolupracuje i skupina Czech Coal například při propagaci Uhelného safari. � Foto: (Archiv MmM)

Slavnostní setkání s dárci krve se uskutečnilo v obřadní síni magistrátu města Mostu v úterý 24. ledna. 
Primátor Mostu ocenil zhruba šest desítek dárců krve a krevní plazmy z řad zaměstnanců magistrá-
tu a městské policie. Při udělování ocenění úředníkům sekundovala tajemnice magistrátu Jaroslava 
Boudová. S oceněním strážníků pomáhal velitel městské policie Bronislav Schwarz. � Foto: (pim)

V Mostě stejně jako na ostatních místech Česka probíhaly v lednu zápisy do základních škol. Některé 
základní školy navštívili také náměstci mosteckého primátora. V tomto případě se na zápis v 7. ZŠ 
v Mostě přišla podívat náměstkyně primátora Hana Jeníčková. Zdejší děti vítaly budoucí prvňáčky 
v převlecích za šmouly. Celkem mělo k zápisům v Mostě dorazit zhruba osm stovek dětí. � Foto: (klav) 


